NTorm copeBHOBAHUMN no
aspobuke

Ha cueHe akToBOro 3ana 2-ro y4yebHoOro kopnyca npownmu
copeBHOBaHuMa no a’pobuke B nporpamme 65-" KpPpyraorogmyHowu
cnaptakuagbl cpegn COOpHbIX KOMaHO ¢aKynbTeToB.

MecTa pacnpefenunucb clegywoumMMm obpa3oM:

1 Mecto0 — 0O3M 5 Mecto — M30
2 MecTo — 0O0OB[ 6 MecTo — OMK

3 MecTto — Y20 7 MecTto — O

4 Mecto — OKTWN|8 Mecto — UCIT0O-OMBK

B coctaBe koMaHgbl ®OM BhicTynanu- EneHa Aptioxosa, [apbsa ®apeesa
n KapuHa Moxopesa.

Mo3opaBnseM n xenaeMm panbHeUWMX ycrnexos!

Nobegutenn B ObIMM HarpaxmgeHsl OAMMNJIOMAMM U MedansaMu CNOPTUBHOIMO
kKnyba, a Takxe npu3amm nNpodCoOw3HOro KoOMMTETa CTYOEHTOB.


http://fm.bseu.by/be/archives/6582
http://fm.bseu.by/be/archives/6582

